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ПОРЯДОК ВИДІЛЕННЯ МІСЦЬ В ЇДАЛЬНЯХ ПЕРЕМІЩЕНИМ З УКРАЇНИ 

 

Спільнота Мадрид надає в розпорядження переміщених осіб, що прибули з 
України, місця в трьох громадських їдальнях: 

 Їдальня Вулиця Канаріас: C/ Canarias, 5, 28045, Madrid. Район Arganzuela. 

 Їдальня Еліптична площа: C/ San Filiberto, 2, 28026, Madrid. Район Usera. 

 Їдальня Санта Ісабель: C/ Galileo, 14, 28015, Madrid. Район: Chamberí. 

Особи, що прибули до Мадрида з України, можуть запитувати місце в 
громадській їдальні для себе та неповнолітніх на утриманні терміном на 6 
місяців, який може подовжуватися ще на 6, їдальня надає послуги обіду та 
вечері з понеділка по п’ятницю - день, у який забираються продукти для 
споживання в вихідні. 

  

Умови / документація:  

 Основний заявник має бути повнолітнім.  
 Він пред’являє підтвердження подання заяви про тимчасовий захист, 

виданий Міністерством внутрішніх справ та за змоги документ, що 
засвідчує особу (паспорт чи інше).  

 Медичну довідку про відсутність інфекційно-заразного захворювання, 
видану службами охорони здоров’я Спільноти Мадрид. 
 

Як подається заявка: 

 Через соціальні організації; центри соціального обслуговування; інші 
державні або приватні послуги 

 Безпосередньо як приватна особа, через веб-сайт Спільноти 
Мадрид. 

Заявка подається або надсилається до Реєстрації Спільноти Мадрид або 
електронним способом з використання форми заявки, доступної за адресою: 

https://tramita.comunidad.madrid/prestacion-social/plazas-comedores/tramitar 

 

Виділення 

Генеральний директорат соціальних послуг виділяє місця з урахуванням 
відстані до заявленого місця проживання та наявності місць в центрах. 
Виділення місця повідомляється особі-заявнику або його представнику з 
зазначення дати початку дії.  
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Залучення до користування 

Це відбувається в призначеній їдальні на зазначену дату. Користувач 
підписує документ про залучення, складений іспанською та його рідною 
мовами, приймаючи правила центру, права та обов’язки. 

 

Втрата місця 

Відбувається в разі недотримання обов’язків, правил центру або умов для 
доступу. 


